

143/11

## ZMLUVA O POSKYTNUTÍ GRANTU

uzatvorená podľa § 269 ods.2 zákona č. 531/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších zmien a predpisov (ďalej len „Zmluva“) medzi zmluvnými stranami:

### **Novartis Slovakia s.r.o.**

sídlo: Galvaniho 15/A, 821 04 Bratislava

IČO: 36 723 304

IČ DPH: SK2022302425

v zastúpení: MUDr. Zsolt Kajtor, konateľ

Bankové spojenie: ING Bank, č.ú.:

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sro , vložka č.: 44016/B

(ďalej len „Novartis“)

a

### **Fakultná nemocnica Trenčín**

sídlo: Legionárska 28, 911 01 Trenčín

IČO: 00610470

IČ DPH: SK2021254631

v zastúpení: MUDr. Rudolf Lintner, riaditeľ

Bankové spojenie: Štátna pokladnica, Bratislava

č. ú. :

(ďalej len „Prijímateľ“)

Vzhľadom na to, že :

Novartis je spoločnosťou, ktorá má záujem na zlepšovaní poskytovania zdravotnej starostlivosti na území SR a budovaní svojho dobrého mena v tejto oblasti. Za týmto účelom Novartis podporuje projekty, ktorých cieľom je rozvoj medicíny, vzdelávanie zdravotníckych odborníkov a osveta laickej verejnosti alebo zlepšenie zdravotnej starostlivosti.

Vzťah zmluvných strán upravený touto zmluvou nesmeruje k podnecovaniu predpisovania, vydávania, predaja alebo spotreby konkrétnych liekov.

### **ČI. I.**

- 1.1. Prijímateľ požiadal o poskytnutie grantu podľa podmienok vyhlásených Novartisom. Novartis žiadosť Prijímateľa schválil podľa Prílohy č.1 k tejto zmluve – Formulár žiadosti o poskytnutie grantu.
- 1.2. Novartis poskytne Prijímateľovi grant spôsobom dodania veci (ďalej ako Vec):  
Auto refrakto-keratometer RK-F1

### **ČI. II.**

- 2.1. Vec je účelovo viazaná k použitiu pre/na špecifikovaný účel:  
skvalitnenie poskytovania zdravotníckej starostlivosti, prístroj sa používa na presné stanovenie objektívnej refrakcie u pacientov
- 2.2. Hodnota veci je 10.000,- EUR vrátane DPH.
- 2.3. Novartis vec odovzdá Prijímateľovi pri podpise tejto zmluvy, čo potvrdzuje Prijímateľ podpisom tejto zmluvy.
- 2.4. Strany vyhlasujú, že Vec je poskytnutá výlučne pre potreby Prijímateľa v rámci vyššie uvedeného účelu a nie pre potreby akejkoľvek inej osoby alebo strany. Prijímateľ sa zvlášť zaväzuje, že nepoužije Vec pre účely jej ďalšieho predaja a že Vec nebude použitá pre súkromné účely akejkoľvek osoby.

- 2.5. Novartis prejavuje svoju vôľu, aby ponechanú Vec Prijímateľ použil pre potreby činnosti svojho organizačného útvaru – Očná klinika Fakultnej nemocnice Trenčín, na vyššie uvedený účel a účely vykonávania zdravotníckych úkonov na tejto klinike. Vec je poskytnutá výlučne pre potreby Prijímateľa v rámci stanoveného útvaru a uvedeného účelu.
- 2.6. Prijímateľ s vďakou Vec preberá v zmysle ust. § 501 Občianskeho zákonníka tak, ako stojí a leží. Novartis odovzdáva poskytovanú Vec spolu s príslušenstvom, pokiaľ sa takéto vyžaduje (návod k používaniu, osvedčenie o zhode, atď.). Prijímateľ prehlasuje, že si pred prevzatím Veci danú Vec prehládol a prehlasuje Vec ako aj jej príslušenstvo za kompletné a bezchybné.
- 2.7. Prijímateľ použije Vec len pre uvedený účel v rámci stanoveného útvaru, pričom Vec nebude použitá na súkromné účely, pre potreby akejkoľvek tretej osoby, ani pre účely jej predaja.
- 2.8. Vec sa stáva vlastníctvom Prijímateľa a nebezpečenstvo škody na Veci prechádza na Prijímateľa okamžikom odovzdania Veci Prijímateľovi. Prijímateľ prehlasuje, že je osobou oprávnenou zaobchádzať s Vecou a bude s ňou nakladať v zmysle právnych predpisov.
- 2.9. Ak bude mať Novartis odôvodnenú pochybnosť, že Vec či akákoľvek jej časť boli použité k iným účelom než k tým, ktoré sú uvedené v tejto zmluve, je oprávnený požiadať Prijímateľa o správu a dôkazy o použití Veci. V prípade, že Prijímateľ nepreukáže Novartisovi požadované do 30 dní po obdržaní takejto výzvy, má sa za to, že Vec bola použitá v rozpore s touto zmluvou. Ak vyjde najavo alebo sa má za to, že Vec bola použitá v rozpore s touto zmluvou, má Novartis právo odstúpiť od tejto zmluvy písomným oznámením doručeným Prijímateľovi a účinným okamžikom doručenia a Prijímateľ je povinný Novartisovi bez zbytočného odkladu Vec vrátiť alebo preplatiť cenu poskytnutej Veci.
- 2.10. Prijímateľ nie je oprávnený poskytovať žiadne informácie týkajúce sa obsahu a plnenia tejto Zmluvy tretím osobám bez súhlasu Novartisovi.
- 2.11. Zmluvné strany sú povinné za účelom plnenia tejto Zmluvy poskytnúť si navzájom požadovanú súčinnosť a vzájomne spolupracovať podľa oprávnených požiadaviek druhej zmluvnej strany.

**ČI. III**

- 3.1. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jeden rovnopis.
- 3.2. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
- 3.3. Vzťahy neupravené touto Zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.
- 3.4. Túto Zmluvu je možné meniť len písomnými dodatkami podpísanými obidvoma zmluvnými stranami.
- 3.5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na potvrdenie toho, že obsah tejto Zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju vlastnoručne podpísali.

V BRATISLAVE, dňa 13.6.2011

V Trenčíne, dňa 17.6.2011

**Novartis Slovakia s.r.o.**

**Fakultná nemocnica Trenčín**

Podpis .. 

Podpis: ..... 

**Formulár na schválenie poskytnutia grantu zdravotníckemu zariadeniu**

**Žiadateľ / v zastúpení:**

(priložte doklad o právnej subjektivite napr. výpis z obchodného registra, licencia a pod.)

Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 91171, Trenčín

Očná klinika

**Bol žiadateľovi v tomto kalendárnom roku poskytnutý Novartisom grant alebo iná finančná podpora?**

Nie

**Ak áno, na aký projekt/účel (podľa podmienok vyhlásených Novartisom):**

**Špecifikácia charakteru akcie/projektu, na ktorý má byť požadovaný grant použitý:**

Nákup oftalmologického diagnostického prístroja, automatického keratorefraktometra.

Požadovaná výška grantu: 10000 EUR

**Aktivity, ktoré budú financované z grantu (napr. kontinuálne odborné vzdelávanie, účasť na kongrese, publikačná činnosť, a pod.) s charakteristikou - čas, miesto konania/uskutočnenia, prínos a výsledok, účastníci a zainteresované subjekty, predpokladaný rozpočet:**

Nákup diagnostického oftalmologického prístroja – automatického keratorefraktometra.  
Miesto určenia: Očná klinika FN Trenčín.

Prístroj sa používa na presné stanovenie objektívnej refrakcie u pacientov. Prínosom bude výrazne urýchlenie a spresnenie sledovania zmien refrakcie a následne centrálnej zrakovej ostrosti u pacientov, vrátane pacientov s vekom podmienenou degeneráciou makuly, ktorí sú liečení antiVEGF terapiu. Naším cieľom je skvalitnenie nami poskytovanej zdravotníckej starostlivosti.  
Predpokladaný rozpočet: 10000 eur.

**Účasť tretích osôb na financovaní akcie/projektu a rozsah:**



Žiadateľ týmto vyhlasuje, že súhlasí s použitím a spracovaním jeho údajov Novartisom za účelom poskytnutia grantu. Súčasne vyhlasuje, že uvedená akcia/projekt je v súlade s príslušnými právnymi normami, a požadovaná výška finančných prostriedkov je primeraná na jej uskutočnenie. Grant bude využitý na podporu uvedeného účelu poskytovateľa zdravotnej starostlivosti alebo iného subjektu s výsledkom zvýšenia odbornosti a skvalitnenia prístupu v poskytovaní zdravotnej starostlivosti v Slovenskej republike. Žiadateľ udelením grantu nebude žiadnym spôsobom odmenený, podnecovaný alebo ovplyvnený v prospech produktov spoločnosti Novartis pri svojej ďalšej činnosti. Podaním žiadosti o grant nevzniká právny nárok žiadateľa na poskytnutie grantu a spoločnosti Novartis akýkoľvek právny záväzok. Prípadné poskytnutie grantu je na samostatnom rozhodnutí spoločnosti Novartis. Právne a ostatné podmienky prípadného poskytnutia grantu budú upravené samostatným zmluvným vzťahom.



Fakultná nemocnica Trenčín	P42383015201 MUDr. Marek Káčerík primár očnej katedry A67278015 1
----------------------------	--

Podpis:

Schválil vo výške:

= 10 000 €

Podpis :



Dátum: 13.6.2011